Cirkevné gymnazium sv. MikulaSa v Starej Dubovni
prijimacia skaska — 11.5.2017

TEST Z MATEMATIKY

1. Ktoré z nasledujucich tvrdeni je nepravdivé:
A:3201=3,2hl
B: 0,8 ha =800 m?
C: 7.4 h="7 hodin 24 minat
D: 5000 m =5 km

2. Rozdiel dvojnasobku velkosti vntitorného uhla rovnostranného trojuholnika a polovice vel'kosti
uhla zovretého uhloprie¢kami kosostvorca sa rovna:
A:75°
B: 90°
C: 60°
D: 105°

3. Od ktorého ¢isla je ¢islo 60 viésie 0 20%?
A: 56
B: 48
C: 50
D: 52

4. Futbalova lopta pustena kolmo na plochu ihriska vysko¢i po odraze od zeme do tretiny vysky,
Z ktorej bola pustena. Z akej vysky bola pustena futbalova lopta, ak po druhom odraze od zeme
vysko¢ila do vysky 20 cm?
A:18m
B: 160 cm
C: 120cm
D: 20 dm

5. Organizatori celostatneho kola v atletike maju vytlacit’ Startové Cisla od 100 po 130. Kol’kokrat sa
na dresoch pretekarov objavi ¢islica 1?
A: 43
B: 25
C:6
D: 44

6. Vyberte moznost, v ktorej je uvedené nepravdivé tvrdenie:
A: Patboky hranol ma 12 hran.
B: Podstavou pravidelného Stvorbokého hranola je Stvorec.
C: Siet kocky je tvorena zo 6 rovnakych Stvorcov.
D: Kvader ma 8 vrcholov.

7. Vyberte moznost, v ktorej je uvedené spravne rieSenie:
A:(2-5)2—-(-1)2=10
B: —32+3xv25=24
C: (-8+4%2)xy/-3+12=3
D: (-1-1)2-(-1)3=5

OTOC STRANU!
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Jozef sa rozhodol, Ze nasledujicu tabul’ku spracuje do kruhového diagramu.

Mena Simon Timea Pavol
Pocet bodov 40 35 45

Kolko stupiiov bude mat’ vysek v diagrame, ktory prislicha Ziakovi S najvaé§im po¢tom bodov?
A: 140°
B: 120°
C: 135°
D: 105°

Vypodéitajte obvod pravouhlého lichobeznika na obrazku.
10cm

8cm

A: 44 cm
B: 46 cm
C.42cm
D: 48 cm

Ak sa skrati odhadovany ¢as opravy poruchy dopravného lietadla Boeing 737 o tretinu, pasazieri

budu ¢akat’ na odlet 40 minut. Aky dlhy bol povedne odhadovany ¢as opravy poruchy?

Kolkymi sposobmi si mézu sadnut’ na striedacku pocas zapasu Slovensko — Rusko na MS v hokeji
Styria slovenski hokejisti tak, aby dvaja najlepsi strelci sedeli vedla seba?

Model Eiffelovej veze vysoky 100 cm je zhotoveny v mierke 1 : 320. Aka bude vyska modelu
Eiffelovej veze, ak sa mierka 2-krat zvacsi?

Pan ucitel’ opravi sadu testov z matematiky za 30 mintt, pani ucitel’ka opravi rovnaka sadu testov
z matematiky za 20 minut. Za aky ¢as opravia sadu testov obaja, ak budu opravovat’ sticasne?

Janka dostala vreckové na 3 dni. V prvy deit minula tretinu vreckového, pocas druhého dia tri
Stvrtiny zo zvySku a domov priniesla zvySnych 10 €. Kol’ko € minula Janka v prvy den?

Aka je pravdepodobnost’, ze z pitice Adam, Boris, Cyril, DuSan a Emilia vyberieme trojicu
zlozent zo samych chlapcov? Vysledok uved’te v tvare desatinného cisla.

Syn je 3-krat mladsi ako jeho mama. Pred 6 rokmi bol 5-krat mladsi ako jeho mama. Kol'ko
rokov ma teraz jeho otec, ak je od mamy o 4 roky starsi?



